2014年湖南农业大学硕士招生自命题科目试题
科目名称及代码：     电工电子学  822              
适用专业（领域）：    农业电气化与自动化          

   考生需带的工具：  科学计算器、铅笔、尺、橡皮擦        

 考生注意事项：①所有答案必须做在答题纸上，做在试题纸上一律无效；
 ②按试题顺序答题，在答题纸上标明题目序号。

一、简答题（共计60分，每小题4分）

1.请叙述半导体中电子导电与空穴导电有什么区别？

2.怎样用万用表判断二极管的正、负极及二极管的好坏？

3.在放大电路中，若测得三极管三个极的电位分别为9V、2.5V、3.2V，试判断三极管的引脚、类型和材料？

   4.试画出差分放大电路的电路图。

   5.什么是理想运算放大器？

   6.有一单相桥式整流电路，带电容滤波器，已知交流电源频率为50HZ，负载电流Io＝100mA，负载电压UO=50V，试画出电路图并选择滤波电容。
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   7.化简表达式：

   8.请将十进制数（27.35）10转换为二进制数。

   9．试写出下图中F的输出结果。

[image: image3]
    10.已知或非门的输入A、B波形如下图所示，试画出输出Y的波形。

[image: image4]
  11．某电路元件的电阻R=1KΩ，额定功率PN=2.5W，正常使用时允许加在该电阻两端的最大电压是多少？

    12.在下图所示电路中，电流源Is发出的功率是多少？
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    13.在下图所示电路中，电流I＝？总阻抗|Z|＝？ [image: image6.png]


    

    14.在下图中，设R1=R2=R3=R4=3Ω,试求电路等效电阻Rab＝？
[image: image7.png]



    15.试用戴维宁定理将下图化为等效电压源。
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  二、在下图中，已知R1＝2Ω，R2＝8Ω，R3＝0.4Ω，R4＝2Ω，R5＝4Ω；试求解流过R3的电流I。（10分）
[image: image9.png]



    三、在下图所示的电路中，t＝0时合上开关S，试求t≥0的uc（t），设uc（0-）＝0。(10分)

[image: image10.wmf]
    四、在图示电路中，
[image: image17.png]


，R1=20(，R2=12(，XL=16(，XC=10(。求图中所示的各支路电流、电路的有功功率P和功率因数cosΦ。（15分）
[image: image11.png]



     五、下图中，已知UCC=12V，RB1=20kΩ，RB2=10kΩ，RC=2kΩ，RL=6kΩ，RE＝2kΩ，晶体管的β=37.5。试求（1）静态值IB、IC和UCE；（2）画出微变等效电路图；（3）计算晶体管的输入电阻rbe；（4）计算电压放大倍数Au；（5）估算放大电路的输入电阻和输出电阻 (设UBE＝0.6V)。（15分）
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    六、已知u1=-0.4v，u2=0.2v，u3=-0.6v，请计算下列运算放大电路的输出电压uo。（10分）
[image: image13.png]C=1000pF

s [Fue-
oLt
=0~ RISIOK





    七、下列电路有哪些交流反馈，并判断其反馈类型。（10分）      
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     八、试分析如下所示逻辑电路功能。要求根据逻辑图写出表达式并化简，列真值表后，再指出其逻辑功能。（10分）
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  九、某工厂有A、B、C三个车间和一个自备电站，站内有两台发电机G1和G2。G1的容量是G2的两倍。如果一个车间开工，只需G2运行即可满足要求；如果两个车间开工，只需G1运行；如果三个车间同时开工，则G1和G2均需运行。试设计一个组合逻辑电路，实现对G1、G2的运行控制。（10分）
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